

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 25 martie 2022, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună ziua și bine ați venit la ședința noastră de astăzi, o ședință ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, într-o zi mare de Buna Vestire. Ieri a fost însă o zi tristă pentru județul nostru, pentru că un bărbat tânăr, un sportiv de excepție, care a reprezentat județul Vâlcea în competiții interne, dar și internaționale, care a reprezentat Ministerul Afacerilor Interne, și astăzi este și Ziua Poliției, Leonard Gugulici a pierdut lupta cu o boală nemiloasă și a mers între îngeri, zic eu, pentru că îl cunosc, l-am cunoscut de peste aproape 30 de ani. În memoria și în onoarea celui care a fost un bărbat tânăr de excepție, un sportiv excepțional, un om cu un caracter deosebit, cel care ne-a reprezentat cu cinste județul acolo unde a fost, vă invit să păstrăm un moment de reculegere. Vă mulțumesc! Așa este în viață! Singurul lucru cert, de altfel, din existența noastră este moartea, dar, de-a lungul vieții, avem și motive de bucurie. Astăzi este important să le spunem colegilor noștri polițiști succes în activitate, să le dea Dumnezeu sănătate, că este mai bună decât toate! Astăzi, de Ziua Poliției, din partea mea și a dumneavoastră, transmitem “La mulți ani!” polițiștilor vâlceni, dar și polițiștilor români. Vreau să-i urăm “La mulți ani!” și colegului nostru, născut pe 1 martie, de mărtișor, domnului Popa Claudiu. La mulți ani cu sănătate! Stimați colegi, înainte de a intra în ordinea de zi, fac precizarea că m-am consultat cu liderul grupului PNL din Consiliul județean, cu domnul Victor Popescu, și am decis să îl invit la ședința noastră de astăzi pe domnul Alexandru Scarlat, reprezentant al societății care asigură insolvența la Societatea CET Govora SA. Ați dorit dumneavoastră să aveți informații despre ce se mai întâmplă la CET. Eu am să vă spun că domnul Scarlat vă va da date despre niște evenimente foarte importante, despre niște lucruri importante care se întâmplă la CET. Unul dintre ele este că suntem într-o procedură în care vom depune un proiect să luăm aproape 1.000 miliarde lei vechi pentru termie, să facem noul CET cu bani care există la nivel guvernamental. Suntem, cred că singurii din țară care depunem acest tip de proiect. De altfel, o să vă povestească și o să vă spună domnul Scarlat, cu care avem o colaborare excelentă, ce am făcut împreună în acest timp. Vreau să vă mai spun foarte clar, pentru cei care fac tot felul de scenarii, că nimeni nu rezistă fără CET pe Platformă! Ca să ne înțelegem! Nu băgăm degeaba 17 milioane euro în pământ în municipiul Râmnicu Vâlcea, în rețeaua primară și secundară, nu depunem acest proiect ca să închidem

CET-ul! Nu! CET-ul are viitor, iar ieșirea din insolvență ar fi fost un lucru catastrofal. Cine știe meserie, înțelege! CET-ul are bani grămadă acum, dar, dacă ieși din insolvență și te apuci să plătești acele nenorocite de certificate de emisie CO₂, ai rămas fără niciun ban în cont. Despre asta este vorba aici și în toată țara! Vreau să vă spun că în prezent CET-ul angajează și caută specialiști. Nu căutăm medici, profesori, avocați, specialiști în PR. Nu! Căutăm electricieni, mecanici, specialiști care să lucreze pe instalații. Aș vrea să vă rog să îi dați un microfon domnului Scarlat să vă adreseze câteva cuvinte și, dacă aveți întrebări, evident, domnul Scarlat o să vă răspundă. Pofțiți pe scenă, lângă domnul Vicepreședinte! Mulțumesc!

DI.Scarlat Alexandru - Mulțumesc, domnule Președinte! Bună ziua! Bine v-am găsit! Domnul Președinte a punctat cam cele mai importante subiecte despre CET mai devreme. Vă voi răspunde la orice fel de întrebări, dacă aveți. Aș vrea să mai punctez și eu, să îl completez un pic pe domnul Președinte. Spunea, la un moment dat, că Platforma industrială Râmnicu Vâlcea nu va rezista fără CET Govora. Mai mult decât atât, vreau să vă reamintesc că la sistemul de termoficare sunt racordate aproximativ 30.000 de apartamente, majoritatea instituțiilor din Râmnicu Vâlcea, unde intră spitale, școli, grădinițe și așa mai departe. Asta înseamnă că ar fi un dezastru social ca CET Govora să nu își continue activitatea, CET Govora sau altă sursă de producție care să asigure termoficarea în orașul Râmnicu Vâlcea. Ce facem noi în momentul acesta? Conform Planului de reorganizare existent, CET Govora ar fi trebuit să iasă din insolvență în data de 18 iulie 2022, anul acesta. Dacă ar fi ieșit din insolvență CET Govora acum, nu ar fi existat și nu există nicio altă sursă pentru a asigura termoficarea orașului Râmnicu Vâlcea pentru iarna anului 2022-2023. Astfel, am modificat Planul de reorganizare și am solicitat prelungirea acestuia cu încă un an, până în vara anului 2023, respectiv 18 iulie. Am obținut, din fericire, voturile de la creditorii Companiei și urmează ca pe 11 aprilie să supunem confirmării Judecătorului Sindic, la Tribunal, acest Plan modificat. Aș vrea să menționez că, în momentul de față, nu există niciun alt proiect pentru realizarea unei surse care să producă energie termică pentru orașul Râmnicu Vâlcea. Astfel, împreună cu dumneavoastră, Consiliul județean, și cu suportul domnului Președinte, am reușit să facem o strategie în vederea accesării sumelor de bani despre care vorbea și domnul Rădulescu, respectiv 130 milioane RON, unde Consiliul județean va avea o cofinanțare de 15%. De ce nu a fost realizat până acum lucrul acesta? O dată - nu a existat o astfel de cofinanțare, posibilitatea asigurării unei astfel de cofinanțări și nici axa, să îi spunem așa, Căldură-confort din cadrul Ministerului nu era disponibilă. Acum, prin redevența pe care o plătește CET-ul, acum două săptămâni CET Govora a achitat 14 milioane RON către Consiliul județean și, până când Consiliul județean va depune proiectul pentru accesarea acestor fonduri, probabil că va mai achita încă 10 milioane RON. Banii aceștia se duc, după cum bine știți, în fondul acela ID. Nu pot folosi acești bani decât în scopul rețehnologizării CET-ului sau în scopul realizării unor investiții în termoficare.

În sensul acesta este o oportunitate extraordinară ca acești bani să se folosească ca și cofinanțare pentru accesarea acestor fonduri. Există un Master Plan realizat. Din câte știu, a fost o procedură pentru achiziționarea unui SF în vederea realizării acestei documentații și urmează să o depunem. Am discutat, împreună cu domnul Președinte, la Minister. Bani sunt disponibili. Abia așteaptă Ministerul Dezvoltării să ne dea acești bani pentru realizarea sursei de producție. Știu că sună ciudat, dar în ceea ce privește CET-ul, viitorul sună bine. Nu suna atât de bine acum un an și jumătate sau acum doi ani, pentru că nu aveam niciun plan fezabil de realizare a unei alte surse. Acum eu cred că vom reuși. Dacă aveți întrebări, vă voi răspunde cu drag.

DI.Rădulescu Constantin – Mai fac o precizare. Să știți că a fost o campanie foarte dură dusă împotriva noastră. Eu am anunțat toate organele statului român și am comunicat operativ, pentru că, să știți că CET Govora, această fată săracă, nu este chiar o fată săracă. Are niște perspective extraordinare și tocmai de aceea unii au încercat să ne facă așa, să ne ponegrească. Vezi Doamne, suntem în pielea goală! Nu suntem deloc! Vă mai spun încă o dată, fără CET Platforma nu poate supraviețui! Și uite că ne-a ajutat Dumnezeu și oamenii să avem acest proiect. S-a încheiat procedura, domnule Mihăilă pentru studiu?

DI.Mihăilă Adrian – S-a adjudecat. Procedura este în curs.

DI.Rădulescu Constantin – S-a adjudecat. Deci, vă stăm la dispoziție cu orice informație. Unele dintre ele sunt informații strategice, pentru că, repet, foarte mulți s-au uitat interesați așa către CET. Vă spun doar atât, CET-ul face apă caldă, căldură și energie. Vă rog, dacă aveți întrebări dumneavoastră.

DI.Scarlat Alexandru - Aș vrea eu să vă reamintesc de iarna aceasta. Cu siguranță, cu toții ați văzut ce s-a întâmplat în țară. Au fost probleme la termoficare, nu mai spun de București, Focșani, Timișoara, Drobeta, majoritatea orașelor importante din țară. Nu cred că ați auzit ca în Râmnicu Vâlcea să existe probleme în ceea ce privește livrarea agentului termic către populație. Asta înseamnă că noi, cu toții, am reușit să facem lucrurile să meargă într-un sens bun și asta sperăm să facem în continuare.

DI.Rădulescu Constantin - Tocmai pentru că s-a prelungit această insolvență, nici la iarnă nu vor fi probleme cu căldura și nici iarna care vine. Întrebări? Comentarii?

DI.Popescu Victor - Mulțumesc, domnule Președinte! Apreciez foarte mult faptul că domnul Alex Scarlat și-a făcut timp și a venit să ne prezinte care este situația, deși, inițial, noi solicitasem prezența Administratorului Special. Cred că despre activitatea Administratorului Special putem să discutăm într-o altă ședință, să vedem dacă este oportună rămânerea dumnealui sau schimbarea, pentru că la noi este o cutumă, s-au schimbat trei administratori speciali. Nu vreau să vorbesc acum despre lucrul acesta. Aș avea o întrebare pentru domnul Scarlat referitor la adresele pe care dumnealor, împreună cu Consiliul județean, le-au transmis în februarie

privind funcționarea sau prelungirea din trimestrul IV al acestui an a Memorandumului privind instalația IA2. Dumneavoastră mi-ați dat jumătate de răspuns. Întrebarea era dacă va funcționa la parametri CET-ul pentru a asigura agentul termic în iarna viitoare, iarna anului 2022, iarna 2022-2023 și dacă proiectul acesta, de peste 100 milioane RON, are un orizont de timp de implementare. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Aceste adrese la care faceți referire sunt adrese tehnice, pentru că noi avem și procese pe rol și așa mai departe. Nu intru eu în aceste detalii. Vi le va oferi Administratorul Judiciar, dar fac parte din ceea ce se numește această birocrație, să zicem și această comunicare pe care este obligatoriu să o avem cu instituțiile statului. De altfel, am avut discuții și vreau să îi mulțumesc pentru înțelegere domnului Ministru al Mediului, pentru că au fost niște episoade foarte complicate. Poate odată, când se vor fi încheiat toate lucrurile, o să vă povestesc ce am pățit, pentru că a fost foarte grav. S-au purtat discuții la nivel inclusiv de coaliție de guvernare. Aici le mulțumesc celor doi președinți care asigură coaliția de guvernare pentru faptul că au fost atenți la județul Vâlcea și nu ne-au lăsat de izbeliște. Se strânseseră niște lucruri așa ciudate, azi scoți la licitație o documentație, mâine te trezești cu cineva peste tine, că nu merg lucrurile bine și că trebuie să plece acasă unii și alții. A fost o luptă foarte grea. Am discutat și cu Ministrul Mediului și cu cei doi Președinți, Ciolacu și Cîțu, despre problemele de la Vâlcea. S-a evitat o problemă extrem de complicată și bine că a fost evitată și iată-ne astăzi, după lupte grele, în situația să depunem acest proiect despre care îl las pe domnul Scariat să vă răspundă la întrebare și dacă mai are alte completări.

DI.Scariat Alexandru – Sigur! Instalația IA2, la care face referire domnul Victor Popescu, cuprinde cazanele 5 și 6. CET-ul are patru cazane funcționale: cazanul 4, care este exclusiv pe gaz; cazanele 5 și 6 din instalația IA2, care nu este conformă, și cazanul 7, despre care, cu siguranță, știți că a fost modernizat și re tehnologizat. Memorandumul la care faceți referire specifică faptul că instalația IA2 va funcționa până la sfârșitul lunii septembrie 2022. După ce va fi scoasă din funcțiune, să spunem așa, această instalație, backup-ul CET-ului vor fi cazanul 7 și cazanul 4, în principal, cazanul 7 care funcționează și pe cărbune și cu supliment de gaz și cazanul 4, atunci când vom avea o avarie la cazanul 7, care va funcționa exclusiv pe gaz. Referitor la orizontul de timp în care va trebui dezvoltată această nouă sursă de producție, aș vrea să fiu bine înțeles și să fiți foarte conștienți că timpul este un factor foarte important, care știți bine cum se comprimă, și va fi nevoie de suportul tuturor din această sală, de al dumneavoastră, al consilierilor județeni, pentru că, dacă vom reuși, și cu siguranță vom reuși pe 11 aprilie să prelungim Planul de reorganizare până pe 18 iulie 2023, majoritatea instalațiilor care vor fi în locul celor existente de la CET Govora, care funcționează pe cărbune, vor trebui amplasate și puse în funcțiune până pe 18 iulie 2023. De aceea este foarte important să funcționați ca o echipă în vederea accesării acestor fonduri.

DI.Rădulescu Constantin - Nu am avut niciodată probleme de coeziune în Consiliul județean atunci când a fost vorba despre interesul vâlcenilor și o spun cu respect că toți consilierii județeni, indiferent de partidul din care fac parte, au înțeles importanța lucrurilor atunci, repet, când a fost nevoie. Dacă mai sunt alte întrebări? Dacă nu, domnule Scarlat, vă mulțumesc foarte mult pentru prezență! Vă doresc serviciu ușor și să auzim de bine!

DI.Scarlat Alexandru - Mulțumesc și eu! O zi plăcută!

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea convocată astăzi, 25 martie 2022, ora 10:00. Sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 30 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Cine absentează?

Dna Calianu Daniela – Absentează domnii consilieri județeni Chisalom Dumitru și Popa Laurențiu.

DI.Rădulescu Constantin - Îi dorim multă sănătate domnului Chisalom, iar domnului Popa Laurențiu îi dorim succes în noua provocare profesională pe care o are. A fost numit într-o funcție importantă la nivelul R.A.R la București. Îi dorim spor la treabă și multă sănătate și îi mulțumim foarte mult pentru activitatea pe care a desfășurat-o în cadrul Consiliului Județean Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde: un proces-verbal, o informare, 15 proiecte de hotărâri și punctul "Diverse". Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, vă propun suplimentarea ordinii de zi cu un punct care v-a fost comunicat și anume: „*Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Laurențiu Popa, precum și vacantarea locului de consilier județean*”. Supun votului suplimentarea proiectului ordinii de zi cu punctul menționat, care va deveni punctul 3, și renumerotarea, în mod corespunzător, a următoarelor materiale de pe proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin - Supun votului proiectul ordinii de zi, cu modificarea precizată. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea

inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 februarie 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 februarie 2022. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea administratorilor Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea pentru anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Este o informare, am luat act.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Laurențiu Popa, precum și vacantarea locului de consilier județean

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.5 din 28 ianuarie 2022, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului județean și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetului Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, precum și suplimentarea numărului de posturi pentru personalul neclerical, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Vă rog!

DI.Părduț Alexandru – Mulțumesc, domnule Președinte! Dorim să facem un amendament și anume, scoaterea unui punct din această rectificare, care se referă la o achiziție a unui telefon mobil, smartphone, în valoare de 10.071 lei. Ni se pare o sumă exagerată și am dori să vedem și noi nota de fundamentare a acestui obiectiv, pentru că, după ce am prospectat puțin piața, cel mai scump și cel mai performant de pe piață costă undeva la 7.000 lei. Suma de 10.000 lei pentru un telefon mobil, fie el și smartphone, ni se pare o sumă exagerată și am dori să vedem și noi nota de fundamentare care stă la baza acestui obiectiv de investiție și să ne spuneți și nouă utilitatea acestui smartphone de 10.000 lei, în condițiile în care știm și noi situațiile cu care se confruntă societatea în aceste momente. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc și eu! Cred că nota de fundamentare ați avut-o în material. Nu cred că va da Consiliul județean 10.000 lei pe un telefon.

DI.Părduț Alexandru – Așa este bugetat.

DI.Rădulescu Constantin - Bugetat este una, licitat este altceva! Mă voi interesa personal și vă voi informa, în final, asupra acestei chestiuni. Supun la vot propunerea domnului consilier județean Părduț Alexandru. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 18 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Așadar, materialul rămâne așa cum a fost prezentat de Executiv. Domnule Părduț, să rămâneți puțin după ședință să vă spun și eu ceva în particular. Am o veste bună. Dacă mai sunt observații? Nu mai sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Vâlcea către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sud – Vest Oltenia pentru anii 2021 și 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Aici eu nu particip la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.1, Anexei nr.3, Anexei nr.1 la Anexa nr.5 și Anexei nr.2.1. la Anexa nr.6 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 217 din 29 octombrie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Este supus Legii privind transparența decizională în administrația publică, nr.52/2003, prin excepție, fără respectarea termenului de 30 de zile, având în vedere urgența. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Vâlcea pentru anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Se aprobă anual și are avizul Comisiei Județene privind Incluziunea Socială Vâlcea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă?

Dna Calianu Danilela – Nu participă la vot doamna consilier județean Lupu Alina

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a sumelor necesare pentru acoperirea cheltuielilor de transport și cazare realizate de adoptatori sau familiile adoptatoare, cu domiciliul în județul Vâlcea, în vederea participării la procedura de potrivire practică cu un copil având domiciliul în alt județ.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Inspectoratului pentru Situații de Urgență "General Magheru" Vâlcea a unor bunuri mobile ce aparțin domeniului privat al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea a imobilului monument istoric "Cula Greceanu", situat în sat Măldărești, comuna Măldărești, județul Vâlcea, care aparține domeniului public al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 2 și nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.14 din 29 ianuarie 2021 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice: Studiu de oportunitate și DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Vâlcea” și a Acordului de implementare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice: Studiu de oportunitate și DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Creșterea siguranței pacienților în Spitalul de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu Mihăești”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă?

DI.Popescu Victor – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Popescu Victor nu participă la vot. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Creșterea siguranței pacienților în Spitalul de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu Mihăești” și a Acordului de implementare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă?

DI.Popescu Victor – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Nu participi nici aici. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

Punctul 18 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Fîrtat! Alex nu mai stăm după ședință, te lămuresc acum.

DI.Fîrtat Ilie - Domnule Președinte, foarte scurt! Apreciez interesul Consiliului județean pentru ceea ce are în proprietate, adică sănătatea vâlcenilor. Totuși, am o curiozitate pentru materialele de astăzi. De ce Spitalul Drăgoești, care ar merita siguranță și securitate a pacienților, nu

beneficiază de același proiect? Mulțumesc! Adică eu sunt pentru, inclusiv pentru Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – O să-l las pe domnul Mihăilă să vă dea un răspuns de specialitate sau pe doamna Andreea Popescu. Ești aici Andreea, că nu te văd?

Dna Popescu Andreea – Da, sunt aici!

DI.Rădulescu Constantin – Gata, te văd. Ia spune-le Andreea, ca să nu le spun eu, că o să zică că sunt cumva răutăcios. Pentru că nu se poate, deocamdată.

Dna Popescu Andreea – Da, așa este. Spitalul Drăgoești nu este eligibil pentru acest program de finanțare. Pe 30 martie vom depune cele două proiecte pentru Spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești și Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, cele două spitale care sunt eligibile pe secțiile Covid pe acest program de finanțare privind instalații electrice, gaze medicale și fluide. Pentru Drăgoești, după cum bine știți, am depus deja un proiect acolo, unde Spitalul Drăgoești a fost eligibil pe echipamente și materiale de protecție. Din păcate, pentru acest program de instalații electrice, gaze medicale, Drăgoeștiul nu este un spital eligibil, conform listei.

DI.Rădulescu Constantin – În traducere liberă, dacă băieții și doamnele de la Fonduri europene ne spun că trebuie să luăm banii, ne spun și cine poate să-i ia. Și pentru că Mihăeștiul și Spitalul județean pot să-i ia, pentru ei am depus.

DI.Fîrtat Ilie - Mai concret, care este principiul de neeligibilitate pentru Drăgoești?

Dna Popescu Andreea - În conformitate cu Ghidul solicitantului, avem o anexă în care Spitalul județean, cu corpul C6, respectiv Secția de infecțioase și A.T.I, sunt eligibile, iar Spitalul Mihăești este prevăzut ca unitate specializată. Din păcate, Drăgoeștiul nu este cuprins în această listă pe acest program de finanțare.

DI.Rădulescu Constantin - Nu este cuprins de cine, Andreea?

Dna Popescu Andreea - Nu este cuprins de AM POIM, respectiv Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene.

DI.Fîrtat Ilie – Am înțeles!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Părduț, dumneavoastră puteați cumva să cutezați a crede că vreau să îmi iau eu, cumva, telefon pe banii Consiliului? Că de asta făcurăți intervenția.

DI.Părduț Alexandru – Nu, dar este o sumă foarte mare pentru un telefon.

DI.Rădulescu Constantin - Fraților, hai să vă spun despre ce este vorba. Da, Alex, pentru că așa se prevede o sumă, se intră la licitație, iar economiile, vom veni în Consiliu să facem rectificare cu sumele care s-au câștigat în urma desfășurării licitației. Știai asta, dar ai făcut și tu puțină politică. Nu, tată, merge la Salvamont! Telefon din acela care rezistă la apă, la foc, la soare, la căderi de pe munți și așa mai departe. Salvamontul are

nevoie de un astfel de telefon și va merge acest telefon antișoc, antifoc, anticăldură, antiploaie, la Salvamont. Oameni buni, vă doresc să fiți sănătoși și să ne vedem cu bine la următoarele ședințe ale Consiliului Județean Vâlcea! Aveți grijă de dumneavoastră, pentru că nu are nimeni! Vă doresc un sfârșit de săptămână plăcut tuturor! Doamne ajută! Multă sănătate! Declar ședința închisă!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		01 aprilie 2022